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SMERNICE ZA VKLJUČEVANJE MLADOSTNIKOV NA JESENSKO LETOVANJE 

2025 

 

Spoštovani,  

 

Uvodoma se vam zahvaljujemo za sodelovanje pri organizaciji in izvedbi socialnih letovanj 

otrok, s čimer pripomorete k temu, da jim nudimo košček drugačnosti, katero jim starši ali 

njihovo okolje ne more. 

 

Skozi dosedanja izvedena letovanja ugotavljamo, da je vsako izmed njih zelo nepredvidljivo 

zaradi različnih okoliščin in dejavnikov kot npr. otroci se ne poznajo med seboj, prvič 

zapuščajo dom in pridejo v zanje neznan kraj, imajo veliko domotožje idr. Pogosto gre za 

otroke, ki težje regulirajo svoja čustvena stanja.  Vse te okoliščine pogosto privedejo do zelo 

težko obvladljivih situacij, za katere je potreben dodatno usposobljen kader.  Številni 

incidenti vplivajo na kvaliteto počutja celotne skupine in zmanjšujejo namen, ki ga želimo s 

tovrstnimi letovanji doseči – to je, da se otroci v tem času počutijo dobro.  

 

Vaše sodelovanje je za nas izjemnega pomena in vas s spodaj navedenimi smernicami 

prosimo za še tesnejše in usmerjeno sodelovanje in pomoč.  Izjemnega pomena je namreč 

pravočasno in natančno sporočanje posebnosti otrok, ki se vključujejo v socialna ali 

zdravstvena letovanja zato, da se lahko vnaprej pravočasno in ustrezno pripravimo na prihod. 

Predvsem pa, da skupaj ugotovimo ali za takega otroka sploh lahko ustrezno poskrbimo.  

Zakon o prostovoljstvu (ZProst) Uradni list RS, št. 10/11, 16/11 – popr. in 82/15 v okviru načela 

varstva uporabnikov prostovoljskega dela, določenega v 11. členu namreč zahteva posebno 

usposobljenost naših vzgojiteljev prostovoljcev in sicer: »Prostovoljske organizacije ali 

organizacije s prostovoljskim programom morajo pri izbiri, usposabljanju in usmerjanju 

prostovoljcev v prostovoljsko delo z osebami s posebnimi potrebami in drugimi ranljivimi 

skupinami, kot so invalidi, osebe z motnjami v razvoju, starejše in nemočne osebe, osebe 

mlajše od 15 let, bolniki ter osebe, ki jim je bila delno ali v celoti odvzeta poslovna sposobnost, 

zagotoviti, da prostovoljci imajo ali predhodno pridobijo posebna znanja, izkušnje in 

sposobnosti za prostovoljsko delo z navedenimi skupinami ljudi in drugimi osebami, ki 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2011-01-0374
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2011-21-0688
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2015-01-3259
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se v skladu s predpisi štejejo za osebe s posebnimi potrebami ali ranljive skupine 

prebivalstva.« 

 

Vzgojitelji  prostovoljci, ki so najpogosteje študentje, prevzemajo odgovornost za vodenje 

skupine (8 - 12 otrok), vendar niso podprti z znanjem za delo z otroki s posebnimi potrebami, 

še posebno ne z otroki s čustveno vedenjskimi motnjami in drugimi motnjami, kot to terja 

zakon. 

 

Glede na navedeno smo oblikovali sledeče smernice za vključevanje otrok na letovanja. 

 

1. STAROST 

Na letovanje se vključujejo mladostniki, stari 14 in 15 let. Starejših otrok se v ta termin ne 

vključuje. 

2. TERMIN 

Jesenski tabor mladostnikov bo potekal od 25. 10. 2025 do 1. 11. 2025 za skupino 50 

mladostnikov. 

3. DOKUMENTACIJA (socialni podatki o otroku, prijavnica na zdravstveno letovanje, 

vprašalnik o otroku)  

Seznam mladostnikov sekretarji RKS OZ vsaj 5 dni pred pričetkom letovanja elektronsko 

izpolnijo. Zelo pomembno je, da so zabeležene vse posebnosti mladostnikov v zato 

namenjeno rubriko (zdravila, želje glede skupine, alergije, diete, posebne družinske situacije 

– vezano na vedenje, …  ipd.). Ne pozabite na vnos številke osebnega dokumenta, 

državljanstva in zdravstvene kartice.  

Naprošamo vas, da ste pozorni pri izpolnjevanju soglasja staršev/skrbnikov, in sicer, da se 

obkroži strinjanje oziroma nestrinjanje fotografiranja in sodelovanja na najrazličnejših 

delavnicah. Čitljivost in jasnost zapisa pri alergijah, zdravilih  in dietah sta izjemnega pomena. 

V veliko pomoč nam bo, da vse posebnosti zapišete pod rubriko posebnosti v elektronski 

prijavnici.  

 



 

t: +386 5 909 7000 
e: debeli-rtic@mzl-rks.si 
www.zdravilisce-debelirtic.si 

 

 

 

Zdravilišče RKS Debeli rtič  |  Jadranska cesta 73  |  SI-6280 Ankaran  |  Slovenija  |  ID za DDV: SI62922475 
 

Zdravila:  

V primeru, da mladostnik jemlje zdravila, vas naprošamo, da starši zapišejo navodila (čas, 

količina). Bolj kot je določen sindrom ali bolezen opisana, lažje nam je. Kopija izvida oz. 

dodatna razlaga nam tako olajša delo.  

Vse posebnosti skrbno preverimo tudi v pedagoški pisarni, zato je izrednega pomena, da 

pravočasno pridobimo vso potrebno dokumentacijo. 

 

4. KOMUNIKACIJA S STARŠI 

- Mladostniki na letovanju ne bodo imeli mobilnih telefonov. Telefoni ostanejo doma. 

- Za nujne informacije lahko starši vsak dan med 10.00 in 11.00 pokličejo pedagoško pisarno 

(05/669-22-17) ali pišejo na pedagoska.mzl@mzl-rks.si. 

- Obiski staršev niso dovoljeni. 

5. SOBIVANJE V SKUPINI 

- Mladostniki morajo biti sposobni sobivanja v skupini 8 – 10 vrstnikov ter skrbi za svoje 

osnovne potrebe (osebna higiena, urejanje sobe, prehrana). 

- Pričakuje se samostojnost in sposobnost vključevanja v skupinske aktivnosti. 

- Če mladostnik zaradi zdravstvenih, socialnih ali vedenjskih posebnosti tega ne zmore, je 

potrebno to vnaprej preveriti z vodjo pedagoške službe. 

6. OPOZORILA PRI VKLJUČEVANJU 

- Mladostniki, ki so vključeni v Strokovne centre za obravnavo otrok s čustvenimi in 

vedenjskimi motnjami ter Centre za duševno zdravje otrok in mladostnikov (CDZOM) ne 

vključujemo na letovanje, ker ne izpolnjujemo zakonskih pogojev za tovrstno dejavnost.  

- Mladostnikov z avtističnimi motnjami in čustveno-vedenjskimi motnjami ne vključujemo. 

- Če mladostnik redno obiskuje psihologa ali terapevta, je potrebno priložiti priporočilo o 

njegovi zmožnosti vključitve ter osnovne informacije.  

- Mladostniki, ki imajo v šoli spremljevalca, morajo imeti spremljevalca tudi na letovanju. 

- Če se ugotovi, da mladostnik ni sposoben varnega bivanja v skupini in s tem ogroža sebe 

ali druge, si pridržujemo pravico, da ga pošljemo domov. 

- Prepovedan je vnos kakršnih koli prepovedanih substanc ali predmetov. Če je pri 
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mladostniku odkrita prepovedana substanca, jo pedagoška služba nemudoma zaseže in o 

tem obvesti starše oziroma skrbnike. 

- RKS OZ lahko napoti otroka s posebnimi potrebami, v kolikor samo poskrbi za 

varuha/spremljevalca z ustreznimi kompetencami. 

7. PROGRAM 

- Program bo prilagojen starosti udeležencev in bo vključeval športne, ustvarjalne, 

izobraževalne vsebine. 

- Poseben poudarek bo na medsebojnem sodelovanju, strpnosti, odgovornosti in 

spoštovanju dogovorjenih pravil. 

- Udeleženci morajo sodelovati pri skupnih aktivnostih in sprejeti osnovne hišne redne 

obveznosti (urejanje sobe, pomoč pri skupnih opravilih). 

8. KLASIFIKACIJA POSEBNIH POTREB 

Uporablja se enaka razdelitev kot pri otrocih, starih 7–13 let, pri čemer poudarjamo: 

- vključujemo le mladostnike, ki so sposobni sobivanja v skupini in poskrbeti zase. 

- Ne vključujemo mladostnikov s težjo motnjo v duševnem razvoju, z avtističnimi motnjami 

ter mladostnikov, katerih staršem je izrečen ukrep prepovedi približevanja. 

9. KONTAKT ZA DODATNE INFORMACIJE 

Če ste v dilemi vključitve posameznih mladostnikov, se lahko vnaprej posvetujte s pedagoško 

vodjo preko elektronske pošte: anja.gregorcic@mzl-rks.si ali pokličete na 05/669-22-17 (Anja 

Gregorčič).  

Pridržujemo si pravico, da v kolikor na letovanju ugotovimo, da gre za mladostnika, ki ga ne 

smemo sprejeti, ker ne izpolnjujemo pogojev ali gre za mladostnika, ki ne zmore sodelovati 

v skupini le-tega napotimo domov. V primeru nasilja ali bolezni mladostnika nemudoma 

pošljemo domov. Če starši/skrbniki ne morejo priti po otroka, je za to zadolženo RKS-OZ. 
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Zaključek 

Z upoštevanjem teh smernic bomo skupaj poskrbeli, da bo jesensko letovanje mladostnikov 

potekalo varno, prijetno in v skladu z našim poslanstvom. 

 

Anja Gregorčič 

vodja pedagoške službe 

 

mag. Lilijana Kozlovič 

vodja Zdravilišča Debeli rtič 

 

 

 


